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V průběhu měsíce ledna dvakrát
navštívily předškolní děti z mateřské
školy své kamarády v základní škole a ve
školní družině.

V družině děti strávily společné od-
poledne plné zábavy a her. Děti si mohly
vyzkoušet vědomostní kvízy, pohybové
a relaxační hry. Společně si vyrobily malý
dárek v podobě myšky, kterou si odnesly
domů.

Při druhé návštěvě děti zažily vyu-
čování s prvňáčky ve třídě paní učitelky
Jandové. Školáci dětem hrdě ukázali, co
vše se už ve škole naučil i . Dopoledne

pokračovalo ve sportovní hale. Tady hosti-
telé naučil i předškoláky honěnou s obruče-
mi. Všichni si vyzkoušeli, jak umí
spolupracovat, užil i si překonání řeky plné
krokodýlů pomocí lana, nakonec probíhali
překážkovou dráhu.

Jistě to není poslední společná ak-
ce. Děti tak získávají mnoho poznatků
o prostředí, do kterého budou po ukončení
docházky v mateřské škole vstupovat.

Těšíme se na další setkání,
za mateřskou školu s pozdravem Radka
Preňková

TĚŠÍME SE DO  ŠKOLY



Od 1 . 3. 201 7 každou středu zajíždí
do Horní Plané pojízdná prodejna s uzeni-
nami a dalšími masnými výrobky včetně
teplého občerstvení.

V nabídce najdete kvalitní uzená
masa z komína, zabijačkové speciality, zvěři-
nové klobásy a salámy, špekáčky, párky, se-
kanou a mnoho dalšího. Prodejna nabízí
možnost objednání čerstvého masa.

Přijďte nás navštívit každou středu

od 9.00 hodin do areálu tržnice za Jednotou.
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ŽIVOTNÍ JUBILEA V  BŘEZNU 2017 OSLAVÍ

KLEISSNEROVÁ Věra, VANĚČEK Vojtěch, SVOBODOVÁ Anna, ZEMANOVÁ Marie,
KOVÁŘOVÁ Alžběta, PREŇKOVÁ Vlastimila, ŠKVÁROVÁ Jozefína, TRUHLÁŘOVÁ Ma-
rie, DĚKANOVÁ Marie, ŠTĚTINOVÁ Věra, ŠPILÍNKOVÁ Ludmila, PAPÁČKOVÁ Zdeňka,
ZAUMŰLLEROVÁ Marie, PEKÁREK Vladislav, DOLEŽALOVÁ Eva, KORYCH Jiří, SED-
LOŇ Evžen, UHLÍŘOVÁ Marie, ADAMČÍKOVÁ Jana, GREGAR Jiří, DVOŘÁKOVÁ Jana,
VALEŠ Jiří, BREM Petr

Všem jubilantům srdečně gratulujeme.

POJÍZDNÁ PRODEJNA S  UZENÁŘSKÝMI VÝROBKY

FOTO Z  BRUSLENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY - 1 5. 2. 201 7



► Rada města schválila bezplatnou vý-
půjčku budovy čp. 34 v Perneku Sboru
dobrovolných hasičů Pernek. Prostory
bývalé staré školy si mohou Pernečtí hasi-
či upravit a využívat jako zázemí pro svou
činnost.

► Rada města schválila bezplatnou vý-
půjčku klubovny umístěné v přízemí bu-
dovy čp 1 68 v Horní Plané občanskému
sdružení Žabičky Horní Planá o.s.
a bezplatnou výpůjčku galerie umístěné
v téže budově Jungbauerovu šumav-
skému vlastivědnému spolku. Prostory
v přízemí bývalého Centra A. Stiftera tak
budou opět sloužit kulturní, zájmové
a spolkové činnosti .

► Rada města schválila rozhodnutí
o výběru dodavatele stavby „Cyklis-
tická stezka na levém břehu lipenské
vodní nádrže v úseku Horní Planá –
Jenišov“ , kdy nejvýhodnější nabídku uči-
ni la společnost STRABAG a.s. , s cenou 1 0
896 01 8,-Kč bez DPH. Předání staveniště
a zahájení prací proběhne již na začátku

března.

► Rada města schválila uzavření
smlouvy o dílo se společností VH Steel
and Construction s.r.o., na zhotovení
projektové dokumentace „Rozhledna
na Dobré vodě“ za cenu 509.41 0,- Kč
včetně DPH. Dokumentace bude za-
hrnovat 3 varianty architektonické studie
včetně odhadu nákladů, následně doku-
mentaci pro územní a stavební řízení
a prováděcí dokumentaci včetně rozpočtu.

► Rada města schválila uzavření
smlouvy o dílo se společností Cassia
Development & Consulting s.r.o.,
na realizaci zakázky „Orientační značení
Horní Planá“ za cenu 1 06.11 7,-Kč včetně
DPH. Záměrem je rozšíření systému zna-
čení a sjednocení vzhledu orientačních
tabulek na území města.

Více informací naleznete na webových
stránkách města: www.horniplana.cz
v sekci „usnesení rady“.
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ZPRÁVY Z  RADNICE

Pracovníci Finančního úřadu v Českém
Krumlově nabízejí pomoc občanům s po-
dáním přiznání k dani z příjmů fyzických
osob za rok 201 6.

Ve dnech 9. 3. 201 7 a 1 6. 3. 201 7
vždy od 1 4:00 do 1 7:00 vám budou k dispo-
zici v zasedací místnosti na Městském úřa-
dě v Horní Plané.

Ve čtvrtek 9. 3. 201 7 budou zejmé-
na distribuovat tiskopisy daňového přiznání
a informační letáky, popřípadě odpovídat
na dotazy.

Ve čtvrtek 1 6. 3. 201 7 budou pře-
devším vybírat daňová přiznání a opět od-
povídat na dotazy.

INFORMACE OD FINANČNÍHO ÚŘADU
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Jana Šlechtová

Na konci ledna proběhlo v Maple
Pool Club Pardubice MR juniorů v kuleční-
kové disciplíně 8 ball, kde se utkalo 25 nej-
lepších juniorských hráčů ČR.

Tři sourozenci Kováčovi – Erika,
Valérie a Vítek, kteří hrají pod klubem BC
Metropol ČB, nás skvěle reprezentovali, i když
jim do party chyběl Martin Schönkypl z důvo-
du nemoci.

Díky pravidelné přípravě, dřině a ča-
su dětí i trenérky Maškové Evy jsou tak hráči
schopni důstojně obstát v konkurenci, nebo se
v ní alespoň neztratit.

Vzájemné duely, které určil los, byly
mnohdy nemilosrdné, ale i možný neúspěch
hnal každého paradoxně kupředu, učil
a ukazoval, jak být soustředěnějším i taktič-
tějším třeba hned v dalším utkání.

Osobně musím vyzdvihnout discipli-
novanost a férovost hry, kterou kulečníková
pravidla každého hráče učí. Ono například
přiznat se k faulu, když víte, že protihráč nic
stejně neviděl, je pro některé dosti velkým
osobnostním posunem. Podání ruky a po-
přání pěkné hry protihráči už jen dotváří cel-
kovou gentlemanskou atmosféru.

Valérie: „Myslela jsem, že vypustím
duši, hrála jsem během pěti hodin asi šest
duelů. Byli tam skvělí hráči, superzkušenost.“

Vítek: „Nad každým strkem jsem
přemýšlel, rozbolela mě pak už hlava a cestu
zpátky jsem prospal.“

Erika: „Líbilo se mi tam, byli tam dost
dobří hráči a mymezi nimi.“

Poháry jsme nechali vítězům, my si
odváželi mnohem víc.

MISTROVSTVÍ REPUBLIKY JUNIORŮ V  8 BALL!
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Stanislav Rada

Dne 3. února 2017 se vydala skupinka dě-
tí z dětského domova zdolávat svahy
na prestižní 5. ročník závodu v klasickém
běhu na lyžích v Nové Peci. Děti nevyne-
chaly jediný ročník závodů a i letos se
na závody moc těšily.

Zapálením ohně našimi olympioniky
běžcem Pavlem Bencem, který získal se
štafetou bronzovou olympijskou medaili
na ZOH v Calgary v roce 1 988, a zlatým
olympijským medailistou ve sportovní střelbě
z malorážky z LOH v Mexiku v roce 1 968
Janem Kůrkou byl v 11 .00 hod. závod zahá-
jen.

Za slunečného počasí se děti vydaly
zdolávat dobře připravenou trať, obklopenou

překrásnou zasněženou šumavskou pří-
rodou. Na trati bojovaly s velkou konkurencí,
převážně z jihočeských lyžařských škol. Me-
daile však tentokrát visely hodně vysoko.
I přes to, že na ně naše děti nedosáhly, patří
jim poděkování za vzornou reprezentaci na-
šeho města.

Děkujeme Márii, Martině, Jennifer,
Marcele Absolonovým, Jaroslavu a Václavu
Boučkovi, Danu Ďurišovi. Jejich bojovnost
na trati a snahu o dosažení co nejlepších vý-
sledků ocenil zejména olympionik Pavel
Benc.

Už v roce 1 898 Hrabě Pier de Ku-
bertén, který položil základy novodobých
olympijských her, prohlásil, že není důležité
vyhrát, ale zúčastnit se. Už teď se těšíme
na další ročník závodu...

DĚTI Z  DĚTSKÉHO DOMOVA NA  ŠUMAVSKÉ 30



Zpravodaj města Horní Planá 6

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ - BŘEZEN 2017
1 . 3. - 31 . 3. - HLEDEJ POHÁDKOVÉ
POSTAVIČKY (Městská knihovna Horní
Planá). Akce pro děti, včetně sladké odmě-
ny.

4. 3. - THE BEATLES REVIVAL (Sál
KIC - 20,00 hod). Koncert Beatles Revivalu
z Kladna je opravdovou a dokonalou kopií
koncertu legendárních Beatles. Jako důkaz
slouží i to, že skupina byla pozvána do ro-
diště Beatles - anglického Liverpoolu a tam
v legendárním Cavern Clubu odehrála tři vy-
stoupení a absolvovala hodinové interview
a živý koncert v pořadu On The Beat
na Liverpool BBC Merseyside Radio, což se
dosud žádné neanglické skupině nepodaři lo.
Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji
v infocentru za 1 20,-, na místě za 1 60,-Kč

1 0. 3. - MDŽ (Sál KIC - 1 8,00 hod). Oblí-
bená dámská jízda s hudebním doprovodem
paní Kadlecové. Částku 60,- Kč zaplaťte
v Army shopu u paní Grmelové do 6. 3.
201 7.

1 1 . 3. - KINOKAVÁRNA - „HEIDI,
DĚVČÁTKO Z  HOR“ (Kavárna U Tří ko-
ček, 1 8,00 hod). Promítání - rodinný fi lm.
Osudy malé Heidi a jejích přátel. Vstupné:
80,- Kč

1 5. 3. - VLIV PSYCHIKY NA LIDSKÉ
ZDRAVÍ S  ING. KARAFIÁTOVOU
(Salónek, 1 7,00). Příčiny nemocí, vyvá-
ženost stravy, psychické ovlivnění zdraví
člověka, práce s podvědomím a odbou-
rávání psychických bloků.

1 7. 3. - NÁVŠTĚVA ŽÁKŮ 2. A  3.
TŘÍDY (Knihovna Horní Planá, 9,00 hod).
Žáci 2 a 3. třídy ZŠ Horní Planá navštíví
knihovnu, povídat si budou o knihách a také
si zasoutěží.

1 7. 3. - RETRO DISKO (Sál KIC, 21 ,00
hod). DJ Jarry a DJ Luboš mixují tu nejlepší
hudbu 80. let. Vstupné: 30,- Kč.

22. 3. - TVOŘIVÉ PODVEČERY
(Kavárna U tří Koček, 1 7,00 hod). Při jďte si
vyrobit jarní dekoraci. Vezměte si s sebou
20,- Kč na materiál .

24. 3. - ALJAŠKA A  YUKON očima
Miloslava Martana (Kavárna U Tří ko-
ček, 1 9,00 hod). Aljaška a západní Kanada
patří k nejkrásnějším místům světa. Nedo-
tčené přírodní scenérie lemované nejvyšší-
mi severoamerickými vrcholky lákají
romantiky i dobrodruhy. Navštívíte národní
park Denali s nejvyšší horou severní Ame-
riky a mnohé další krásné parky a rezerva-
ce, nekonečné lesy plné divoké zvěře
a stovky ledovců padajících do vod oceánu,
pozůstatky největší Zlaté horečky světa,
Dawson City, Klondike, Bonanzu, Skagway
a průsmyky Chilkoot Pass a White Pass.
Aljaška je divoká a krásná země!! ! Vstupné:
30,- Kč

PŘIPRAVUJEME: na duben 8. 4. Radim
Uzel - sexuolog a Pepa Štros - písničkář,
na květen 20. 5. zájezd na rozhlednu
Solnohradska - Schafberk.
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PODĚKOVÁNÍ
Město Horní Planá děkuje

sponzorům Dětského maškarního karne-
valu: Jednota Kaplice - Pekárna Horní
Planá, Bowling restaurant, Penzion Záho-
řovo lože, Jezerní Penzion, Restaurace
U Kohoutů.

Poděkování sponzorům Hornoplán-
ské brusle 2017: Město Horní Planá, Je-
zerní penzion, Záhořovo lože, Petr Dolejší -
Apartmány Lipno, Penzion Inka, Hotel Jeni-
šov, Restaurace Tothos, Tereza Růžičková,
Kavárna U tří koček, Pavel Jedlička, Penzi-
on na Návsi, Vydavatelství a nakladatelství

Srdce Vltavy, Půjčovma Lipno Centrum,
Nordické brusle, Cestovní Agentura Elann,
Hotel Šumava, Penzion Tomy, Penzion
U Méďů, Penzion Kameňák, Hotel Orsino,
Restaurace Bowling, Restaurace U Kohou-
tů, Hotel Na Pláži. Poděkování patří:
Domov důchodců Horní Planá, Jaromír Va-
chulka, Zuzana Urdovičová a Josef Benc,
firma Grestr, Základní škola Horní Planá,
Deníky Bohemia, Český Červený kříž, Dan
Selucký, Radek Miller a Marek Kocián,
Hasiči Horní Planá, Bűrgerová Hana, DJ
Mára.

Ludmila Homolková

Právě začal měsíc věnovaný čtenářům,
a tak ho s námi oslavte přečtením pěkné
knihy. Na úvod mi dovolte malou rekapi-
tulaci.

Do knihovny si loňský rok cestu
našlo 3 993 návštěvníků, ať j iž jako čtenáři
nebo účastníci kulturních a vzdělávacích
akcí.

Počet výpůjček byl 1 5 01 8. Kni-
hovní fond nabízí 11 890 svazků a 21 titulů
časopisů. Nové knihy se doplňovaly náku-
pem a půjčováním souborů knih z knihovny
v Českém Krumlově.

Knihovnu navštěvovalo 250
čtenářů. Nejžádanější knihy byly tyto:
Ranhojič, Nízký tlak, Pravdu znát nemusíš.
Z časopisů se nejvíce půjčovaly: Téma,
Epocha, Květy.

Jsem ráda, že se knihovna pro
mnohé obyvatele stala dějištěm kulturních
a vzdělávacích akcí. Pro zajímavost bych
zmínila besedu o knihách se spisovatelkou
Ivonou Březinovou, besedu o bylin-
kách s paní magistrou Haldovou, besedu
o knihách s p. J. Malšínským, spaní
v knihovně / 2x / a další.

Všechny akce a události najdete
na webu www.knihovna-horniplana.cz , kde
si také můžete vyhledat knihy, o které bys-
te měli zájem v on-l ine katalogu.

V knihovně je též internet, zapsaní
čtenáři a důchodci mají 1 hodinu zdarma.

V měsíci březnu máte možnost
registrace na jeden rok zdarma, proto zvu
všechny, aby se přišl i třeba jen podívat.

Dále pro vás máme nachystané
akce, jsou na webu, nebo je najdete
v kalendáři KIC Horní Planá.

Výpůjční doba knihovny je stejná:
Po a Čt od 7.00 – 11 .00 1 2.00 – 1 7.30
hod, St od 7.00 – 11 .00 1 2.00 –1 6.00 hod.

Na závěr přeji všem pevné zdraví
a mnoho dalších čtenářských zážitků.

Kurz trénování paměti

Městská knihovna nabízí seniorům mo-
mentálně velmi populární kurz trénování
paměti, který by probíhal v dubnu 201 7.
Jednalo by se o tři lekce, cena za všechny
je 1 00,- Kč. Pokud máte zájem, prosím na-
hlašte se v knihovně do 1 5. března. Děkuji
za váš zájem.

MĚSÍC VĚNOVANÝ ČTENÁŘŮM
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● Drůbež Tůmová oznamuje prodej kuřic
v Horní Plané - tržiště, dne 5. dubna v 1 6,50
hod. Kuřice jsou červené a černé, stáří 1 2
týdnů, cena 1 20,- Kč. Tel. 777 790 771 .

Inzeráty nejsou redakčně upravovány.
Řádkovou inzerci do HP listů přijímáme ve
wordovém souboru na e-mailu:
tajemnik@horniplana.cz.

INZERCE

Zveme Vás ve dnech 1 7. 3. - 1 9. 3. 201 7
(pá-so-ne) do restaurace a penzionu
U Kukačků na Pihlově.

Podávat se budou speciality ze
zvěřiny i z divočiny: tatarák z bizona,
kančí polévka, jelení klobásy, paštika tří
chutí, bažantí špíz, bizoní steaky, guláš
z kance, jelení bifteky na hřibech, srnčí ro-
láda na švestkách - kaštanové knedlíky, je-
lení kýta na šípkové omáčce a další
dobrotyL

Pro náročnější mlsaly je připraven
jídelní lístek restaurace U Kukačků.

Objednávky, rezervace a další info
na: 606 475 328 / 603 71 7 888.

www.ukukackulipno.cz, ukukacku@cent-
rum.cz, ukukacku@seznam.cz

Restaurace a penzion u Kukačků, Pihlov
96, Horní Planá

TĚŠÍME SE NA VÁS.

ZVĚŘINOVÉ HODOVÁNÍ ANEB DIVOČINA NA  DOSAH -
NÁVRAT BIZONŮ NA  PIHLOV

Olšina 11 . března 201 7 od 1 0.00 - 1 9.00
hodin

Rekreační zařízení Olšina Vás sr-
dečně zve na knedlíkové hody. Nabídneme
Vám pečenou kachnu, svíčkovou, vep-
řovou a další poklady domácí české ku-
chyněL K tomu i zvlášť 7 druhů knedlíků,

lívance s borůvkovým žahourem, skořicí,
zakysanou smetanou .

Pro děti hřiště s lanovkou a pokud
bude hezky i skákací hrad. Těšíme se
na Vás. Informace, rezervace míst: 737
226 560, 739 485 273, Mail : rekreace.ol-
sina@vls.cz

KNEDLÍKOVÁ A  LÍVANCOVÁ SOBOTA


